

## 塘中：居民自编自演元旦文艺晚会

2017年12月29日，狮山镇塘中社区在小塘公园广场举办以“党建引领 迈进新时代 喜迎新年 塘中融万家”为主题的庆元旦文艺晚会，现场吸引过百名观众围观，场面十分热闹。晚会由100多名居民自编自演节目，街坊直呼看得好过瘾！

本次庆元旦文艺晚会，旨在通过晚会营造良好社会氛围充分，更深入开展社区工作建设。通过发挥非户籍党员在非户籍常住人口中的沟通、引领作用，不断增强非户籍常住人口的归属感、获得感及认同感，促进其更好地融入社区。

整理/李福云



元旦文艺晚会大合照。

## 狮山城管：联合部门检查渣土运输

1月9日是狮山渣土运输整治行动第三十天，佛山今年首个寒冷预警信号生效中，一大早狮山城管办牵头组织城管、交警、环保、建设、交警等部门人员开展渣土运输和工地整治行动，共出动21人次，7车次。

执法队伍到永安大道路段进行设卡查车，对过往渣土

运输车辆进行严查，共检查7台。检查期间发现两台车辆存在污泥遮挡车牌的现象，执法人员立即对该两台车辆负责人作警告处理并提醒该两台车辆负责人车牌出现污损时，一定要及时清洗或者更换。其余车辆均证件齐全，无洒漏等问题。

撰文/何万里

## 松岗：社区长者多了一个幸福家



舞蹈队正在功能室内练习。

“我们现在很幸福了，社区给我们老人家一个幸福好去处。”日前，松岗社区开展幸福院启动仪式暨服务体验，邀请社区内长者共同见证社区首个幸福院启动。

当天上午，数十名长者就来到松岗社区幸福院，等候见证社区首个幸福院启动仪式。在幸福院内设置了10大功能室，包括书画室、休息室、康复室、多功能活动室等，让长者在院内能够享受不同的服务。

当日，长者通过服务体验活动，近距离了解、体验、参与松岗社区幸福院的养老

服务。“有了幸福院，我们长者有了好去处，幸福感大大提升。”在多功能室里，张绮萍带着舞蹈队的老友记早已准备就绪，音乐一起，动感的舞姿立刻展现在眼前。

“松岗社区辖区内约有1000名长者，大概占常住人口10%。生活节奏紧张，中青年都忙碌工作，小朋友又上学，空巢现象普遍，幸福院启动后就给长者提供休闲娱乐场所，让他们老有所学、老有所乐、老有所为。”松岗社区党委书记、主任刘显钊说道。

撰文/摄影 曾雯  
通讯员 徐恩瑶

## 横岗：拆除22个非法养鸡场

为进一步控制禽畜污染、推进生态环境整治，前段时间，大圃社会管理处组织多个部门，依法强制拆除了横岗社区内多家违规养鸡场。

据介绍，这些违规养鸡场位于博爱路横岗社区马洞路段边。执法人员分成3个工作组去到现场，在教育 and 劝离有关人员后，对

鸡棚进行清理，随后清拆。

本次行动中，共拆除22个违规养殖棚舍，处理鸡只约3000只。有相关工作人员表示，接下来大圃管理处将继续加快推进本辖区内的畜禽污染整治，全面清除残余的违规养殖户，维护良好的生态环境。

撰文/郭炜 通讯员/关婉敏

## 高边：环保部门凌晨突击查污染厂

为严格落实佛山市今冬明春大气严格管理要求，针对近期高边社区环保投诉热点区域，1月5日凌晨，大圃环保办执法人员联合高边村委工作人员，对高边某铝型材厂进行夜间突击检查。

当晚的检查行动一直持续到凌晨两点多，事后执法人员表示，该厂企未有生产迹象，且暂未发现有违法排污等行为。

一名工作人员表示，环保办将会持续加大环保夜间巡查工作的力度和频次，督促企业加强管理不松懈，保障辖区内的空气质量。

撰文/郭炜



凌晨两点，环保执法人员对涉嫌违法排污企业进行突击检查。(狮山环保供图)

## 狮中：亲子齐运动 快乐共成长

2017年12月28日，狮中幼儿园举行体艺节活动，以“亲子齐运动 快乐共成长”为主题，不但展示了孩子们艺术风采，同时也更好的增进孩子和家长之间的亲子感情。

据悉，本次活动分为表演篇与亲子活动篇两个环节。本次体艺节给了孩子们一个展示自我的机会，孩子

们在运动会中体会了收获的意义，学会了坚持，学会了为别人喝彩，同时也为孩子们创造了锻炼和学习机会。

“现场几百人，其中不少是新市民的子女。这样的活动促进了新市民的子女更好的融入本地的生活，和谐共处。”狮中村党委副书记麦笑兴说。

整理/李福云



小朋友表演《我滑轮我快乐》节目。

## 狮南：为村民开展送温暖活动

近日，狮南村社区幸福院联合狮南村委会、广东轻工职业技术学院青年志愿服务总队，在狮南大岗社村祠堂为村民开展冬至送温暖便民服务，提前为村民送上温暖的节日祝福。

现场设置多个便民摊位。义剪摊位里，志愿者们耐心细致的为有序排队的长者及幼童理发；另一边，小家电维修摊位的志愿者也是热火朝天的忙碌着，不断有闻讯赶来的村民把自己家中的问题电器带到现场修理。亲子互动摊位中大小朋友跟着义工学习剪纸、折纸，其乐融融。

社工还对前来参加便民服务的老年人测量血压，围绕其基本信息，老年人能力评估等进行问卷调查，收集了老年人信息并为老年人分类建档。

村民们纷纷表示，社工将志愿服务队邀请到村里为村民理发、维修家电，无偿为村民提供便利服务，不但可以让村中高龄长者足不出户享受到志愿者服务，还让村民在节前感受到浓浓的节日气氛，希望社工以后多将类似的活动带进村里，丰富村民的生活。

整理/曾雯 通讯员/吴翠娜